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EMLÉKEZTETŐ 

 

az Elnökség 2025. augusztus 27-i üléséről 

  

 Az ülésen részt vettek:  Prof. Dr. Kovács Levente 

Ács Tünde Fatima 

Dr. Benedek Csaba  

Dr. Gulyás László 

Dr. Kertész Gábor 

Horváth Gyula 

Képes Gábor  

Malmos Katalin  

Rákosi Szilvia 

Sik Dávid  

Távol:      Kürti Sándor 

 

Ssz. Napirendi pont Input Tervezett tartalom 

Cél, várt 

eredmény Előadó 

Tervezett 

időtartam 

(perc) 

1 
Indító szóbeli Köszöntő, bevezetés 

 Kovács Levente     3 

2 

ICDL  szóbeli - ICDL tevékenység 

bemutatása 

  - Kapcsolódás egyéb 

területekhez, egyéb 

projektek                        

Tájékoztatás, 

teendők, 

vállalások 

Rákosi Szilvia 25 

3 

Tehetséggondozás szóbeli - Pályázati tevékenységek, 

NTP                                  

- Tehetséggondozó 

tevékenység finanszírozása, 

Tehetséggondozó 

versenyekhez kapcsolódóan 

szakmai bizottság felállítása 

   - Diákolimpiák 

eredményei, tapasztalatai 

Tájékoztatás, 

teendők, 

vállalások 

Malmos Katalin              

Képes Gábor         

Elnökség tagjai 

15 

4 

Örökség, 

Szakosztályok 

szóbeli - Díjbizottság teendői, 

jelölések                               

- beszámoló az eddigi 

programokról 

  - előttünk álló események, 

konferenciák, novemberi 

Neumann konferencia 

 - létrejött a Képtár                                   

- ITMA ügyei 

Teendők, 

vállalások 

Képes Gábor         

Elnökség tagjai 
20 

5 

Pénzügyi helyzet szóbeli - első félév pénzügyi 

helyzete 
hozzászólás, 

egyeztetés 
Malmos Katalin 10 

6 

Egyebek  szóbeli - OTDK eddigi 

tapasztalatok 

 - További javaslatok 

hozzászólás, 

egyeztetés 
Elnökség tagjai 5 
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Időpont: 2025.08.27. 15:00 – 17:30  

Helyszín: Neumann János Számítógép-tudományi Társaság, 1054 Budapest, Báthori u. 16. és 

online 

Jegyzőkönyvvezető: Malmos Katalin  

Hitelesítők: Benedek Csaba, Képes Gábor  

1. Indító  

Képes Gábor köszönti a résztvevőket. Elmondja, hogy az ülés legfontosabbjaként az ICDL 

tevékenységgel kapcsolatos elképzeléseket vitatja meg az elnökség, mellyel megvárjuk elnök 

urat, ezért a napirenden módosítunk. 

2. Örökség, szakosztályok 

Képes Gábor elmondja, hogy a novemberi konferenciára készülve a Díjbizottság teendőit kell 

egyeztetni. A Díjbizottság elnöke Beck György, tagjai pedig Tick József, Gyenizse Pál, 

Gulyás István és az ügyvezető igazgató. A jelöléseket szeptember 3-án hirdetjük meg a 

Hírlevéllel, ezt követően szeptember 18-ig várjuk a jelöléseket. A Díjbizottság ezt követően, a 

szeptember 20-i héten tart egy ülést és hozza meg a döntést a díjakról.  

A Neumann Konferenciát november 19-én tartjuk a SZTAKI-ban, a konferencia előkészítése 

folyamatban van, témája: Innováció az informatikában.  

A Szakosztályok kommunikációját illetően az Orvos-biológiai Szakosztály jelezte, hogy saját, 

szakosztályi LinkedIn, Instagram, YouTube és Tiktok jelenlétet, illetve csoportot szeretnének 

létrehozni.  Az elnökség a kezdeményezést támogatja, oly módon, hogy az arculati elemeket 

központilag adjuk meg, a regisztrációt és a szerkesztést pedig a Szakosztály(ok) önállóan 

végzik. 

Örökség tekintetében az Informatika-történeti Fórum kezdeményezésére és munkájával 

létrejött a Képtár, mely egy dedikált képgyűjtő oldal, a keptar.njszt.hu-n elérhető. Elkészült 

ehhez egy Adatvédelmi tájékoztató a fotók publikálásához. Az elnökség egyetért és támogatja 

a Képtár megnyitását a nyilvánosság előtt, illetve a bővítését. A Képtár meghirdetése előtt 

még jogi kérdéseket az iTF szerkesztősége tisztáz ügyvéd bevonásával. 

Képes Gábor elmondja, hogy az Informatika Történeti Múzeum Alapítvány kuratóriumának 

elnökével volt a közelmúltban egy megbeszélésük. Egyeztettek, hogy a raktáron még nincs 

riasztó, így ennek beszerzését az NJSZT kifizeti. Javasolta, hogy ősszel tartsanak egy 

kuratóriumi ülést és kéri, hogy egy elnökségi tag is legyen jelen, hogy az alapítvány további 

fenntartásával képbe kerüljön az elnökség is.  

Képes Gábor elmondja, hogy a Kutatók Éjszakáján nyitjuk AMIGA40 kiállításunkat, továbbá 

az ősz folyamán új, interaktív attrakcióval bővül az ITK a diaszpóra informatikusairól. 

Tavasszal a DIGITAL cég 35 évéről nyitunk új kiállítást. 

A Neumann120 digitális tablókiállítást bemutattuk a Zsidó Kiválóságok Házában, mely 

bekerült az állandó kiállításba. Ennek kapcsán szeretnénk közösen egy ünnepélyes megnyitót 

tartani. Ezen biztosan részt venne Szalay Imre és Képes Gábor, esetleg a SZTAKI részéről 

még egy delegált. 

Gulyás László elmondja, hogy az ECAI 2029-es konferenciaszervezésre szeretnénk 

jelentkezni, ebben szigorú programpontoknak kell megfelelni. Amit most beleírunk, azokat 

https://keptar.njszt.hu/
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kell vállalnunk is 2029-ben. Képes Gábor elmondja, hogy az NJSZT továbbra is készen áll a 

nemzetközi konferencia megszervezésére.  

DÖNTÉS: Az elnökség támogatja, hogy az NJSZT, mint főszervező nevében ELTE-ÓE-

NJSZT együttműködéssel pályázatot adjunk be a 2029-es ECAI konferencia 

megszervezésére. 

 

2. ICDL 

Rákosi Szilvia bemutatja a Társaság ICDL tevékenységét.  

Az NJSZT a nemzetközi ICDL licence tulajdonosa, felügyeleti központként működik. Az 

országos vizsgaközponti hálózat 110 intézményt foglal magában, ezek többsége iskolák 

(vegyesen tankerületek, szakképzési centrumok, minisztériumok, egyházi, alapítványi 

fenntartásúak) egyetemek, vállalkozások. Az iskolák 30%-a tankerületi, 30%-a centrumos 

fenntartású, mellette kb. 20 db vállalkozásban működik. Kb. 50 vizsgaközpont igazán aktív. 

Azokat tekintjük aktívnak, ahol 30-nál több fő regisztrál évente. Az országos hálózatban Győr 

és Debrecen fellegvárnak számít, 6-6 vizsgaközponttal, fehér foltok Pécsen és Kecskeméten 

vannak. A regisztráltak száma összesen 533.801, a bizonyítványt szerzettek száma összesen 

405.720. 2024-ben 4.028-an regisztráltak, és 5.881-en szereztek bizonyítványt. 

Nagy reménységünk a Mesterséges intelligencia modul. Saját döntésből saját szakmai modult 

fejlesztettünk. A legfőbb célunk az volt, hogy értsék meg, a mesterséges intelligencia 

használatához minél több készséggel rendelkezzenek, emiatt sok gyakorlat lesz benne. Az új 

modult az ICDL fórumon fogjuk bemutatni. 

Kertész Gábor hozzáteszi, hogy az ICDL CEO konferencián is az AI volt a fő kérdés, 

modulfrissítés lesz és az ICDL CORE modulok közé fog kerülni. Kovács Levente hozzáteszi, 

hogy fél-egy évente frissíteni szükséges.  

Rákosi Szilvia elmondja, hogy nő azon egyetemek száma, ahol a felvételi pontokba 

beszámítják az ICDL vizsgát, de vizsgaszámban ez igazi áttörést nem hozott. A 25 nagyobb 

egyetemet céloztunk. Elnök úr javasolja, hirdessük meg azt is, hogy az ICDL MI modulért 

adjanak extra pontokat az egyetemek.  

Képes Gábor elmondja, hogy a 4-es informatika/digitális kultúra érettségivel is ki lehet 

váltani az ICDL tanúsítványt, kérdezi az elnökséget, hogy ez maradjon-e így. Rákosi Szilvia 

hozzáteszi, hogy az ICDL tanúsítványt érettségivel kiváltók kb. 20%-a szerez 4-es 

érdemjegyet.  

DÖNTÉS: Az elnökség nem módosít a 4-es és 5-ös informatika/digitális kultúra érettségi 

ICDL vizsgamentességi szabályain. 

Rákosi Szilvia bemutatja az ICDL nemzetközi jó gyakorlatokat, melyekről összességében 

elmondható, hogy azokban az országokban jelentősebb a vizsgázók száma, ahol az ICDL 

tanúsítvány megszerzését az állam támogatja. Javasolt ICDL kapcsolódási lehetőségek: 

- szerepvállalás az MI elterjesztésében,  

- állami támogatás az ICDL 4 modulos tanúsítvány megszerzéséhez érettségizők 

számára, melyben kötelező modulok az MI és IT biztonság.  

Az MI a Szakképzési stratégia része. 

- DÁP tömegesítése, e-azonosítás, e-hitelesítés tudatosítása, tömegesítése egy 

ICDL modul elvégzésével, mikrotamúsítvánnyal záruló képzés, a mikrotanúsítványt 

kiadó szervezet: Óbudai Egyetem. 

Rákosi Szilvia elmondja, hogy az október 2-ra tervezett ICDL konferencia az új MI modul 

bevezetéséről fog szólni, Ne csak használd! Értsd is a mesterséges intelligenciát! Címmel, 
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illetve bemutatja a programtervet. Kovács Levente és Gulyás László aznap nem tudnak részt 

venni az eseményen, ezért új időpontra, szeptember 30-ra próbáljuk megszervezni a 

konferenciát.  

3. Tehetséggondozás 

Malmos Katalin elmondja, hogy a pályázatok tekintetében a RoboCup Junior 2025-re egy 

csapat felkészítésére és utazására 2 M Ft-ot nyertünk a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és 

Innovációs Hivataltól. A Nemzeti Tehetség Program pályázatain nyáron összesen 59 M Ft-ra 

pályáztunk, ebből kettő pályázatról már érkezett visszajelzés, a maximális összegeket nyertük: 

a Zsakó László Nemzetközi Programozási Versenyre 4 MFt-ot, a Kovács Mihály Országos 

Grafikus Programozási Versenyre 3 M Ft-ot. Az idei versenyek pályázatainak elszámolása 

szeptemberben következik.  

Horváth Gyula elmondja, hogy a diákolimpiák többsége idénre lement, szép eredményeket 

értek el a tanulók. Továbbá elmondja, hogy a sajtóban kevés helyen volt visszhangja a 

diákolimpiáknak. Kéri, hogy a sajtóanyagokban nem tehetséggondozó versenyeket, hanem 

versenyeket írjunk.  

Képes Gábor elmondja, hogy a sajtóban több, mint 150 megjelenés történt. Gulyás László 

hozzáteszi, hogy ő se sok helyen látta és kéri, hogy a megjelenési statisztikákat osszuk meg a 

szervezőkkel, hogy a szponzorok felé is tudják kommunikálni.  

Horváth Gyula elmondja, hogy van egy esetük, magyar állampolgár, külföldi iskolában tanuló 

gyerekkel kapcsolatban, aki nem tud magyarul, ezért kérték a versenyek szövegének angol 

nyelvű megjelenítését is. Az eset kapcsán a nemeztközi szabályozások is módosításra 

szorulnak, illetve ehhez a saját versenyszabályzatukat is módosítani kell majd. Gulyás László 

hozzáteszi, hogy az IOAI-n is előfordult határon túli tanuló esetében ilyen, külön engedélyt 

kértek az indulására.  

4. Pénzügyi helyzet 

Malmos Katalin ismerteti a július végi pénzügyi állapotot. A versenyekre valamennyi 

pályázati költés megtörtént. A 2024-es pályázatokkal, 20 M Ft-tal fogunk most elszámolni. A 

tavalyi hiányt toljuk magunk előtt. 59 M Ft-ra adtunk be idén a Nemzeti Tehetség Programra 

pályázatokat, illetve a “United Way a digitálisan tudatos fiatalokért” projektjébe 

bekapcsolódtunk, tanárok számára írtunk segédanyagot, valamint a képzőknek képzést is 

tartottunk. A vizsgaközpontok éves működési díját szeptemberben számlázzuk ki. 

5. Egyebek 

Kertész Gábor elmondja, hogy az innOTDK döntője október 17-én lesz. Az NJSZT részéről 

biztosított mentorok és bírálatok pozitív visszajelzést kaptak. Beszélt az osztrák 

számítástudományi szervezet vezetőjével, nemzetközi rendezvényekre szívesen jönnének.  

 

Következő elnökségi: 2025. szeptember 24. 16 óra 

 

 


